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1. Most már tényleg irány a vízpart! 

 

 

Régebben a pünkösdi hosszúhétvége gyakran 

már előzetest adott a nyárból és a városlakók 

kiözönlöttek a szabadba. Tavaly és idén is, ez 

az időszak inkább a wellness programoknak 

kedvezett, mivel az időjárás csapnivaló volt. 

Ha késéssel is, de végül júniusban 

megérkezett a meleg és a napsütés, valamint 

az iskolai szünidő is megkezdődött. Sokan 

igyekeznek majd mindazt bepótolni, amit 

eddig nélkülözni kényszerültek. 

 

 

Vízparton, strandokon a vagyonbiztonságra a legnagyobb veszélyforrást a fűre leterített 

törölközők jelentik. Ezzel jelöli ki ugyanis, az adott földterület ideiglenes használója 

érdekszférájának határait. Ha ő maga személyesen nincs is jelen, e színes frottírdarab 

tiszteletet ébreszt a többi látogatóban, és „birtokát” általában nem háborgatják. A 

törölközőt így szerencsétlen módon egy második funkcióval is felruházza tulajdonosa, 

mely nem más, mint a védelem. Valószínűleg a területfoglalás szimbóluma – mely egy 

íratlan szabály kölcsönös elfogadásán alapszik – s fejlődött az idők során 

irrealisztikusan tovább, és vált a vagyonmegóvás ugyancsak szimbolikus eszközévé is. 

Csakhogy ennek elfogadottsága már korántsem olyan egységes a strandlátogatók 
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társadalmában. Míg a korábban érkezett jogát a lefedett földterületre elismerik, addig, 

aki értéktárgyakat rejt a törölköző alá, azt sok esetben csak baleknak nézik. Ez a 

körülmény azonban valamilyen rejtélyes oknál fogva – mely lehet akár a 

gondolkodásbeli restség is – nem csökkenti e „vagyonvédelmi” megoldás népszerűségét. 

Ennek a következménye pedig évről-évre számos, a nyaralást megrontó lopás 

elszenvedése. 

 

A jelentősebb strandokon zárható kabinok vehetők igénybe díjfizetés ellenében. Ez 

egyaránt biztosítja az öltözködés intimitását, valamint az utcai ruhák tárolását. 

Pszichológiai hátránya, hogy a zárhatóságból sokan arra következtethetnek, hogy itt 

pénzüket, irataikat és más értékeiket is biztonságosan tárolhatják. E szolgáltatás akkor 

lesz vagyonvédelmi szempontból teljes, ha párhuzamosan értékmegőrzőt is 

működtetnek. 

 

Amennyiben az értékmegőrző díját a vendég megfizeti, veszélyeztetettségét minimálisra 

csökkentheti. Tény azonban, hogy sokakat a szolgáltatás ára visszatart attól, hogy 

éljenek vele. Tárolókapacitása is véges, így pénztárcán, iratokon és kulcson kívül más, 

nagyobb térfogatú érték őrzésére nem alkalmas. Minden terjedelmesebb és a vízbe be 

nem vihető, de a tolvaj számára vonzó tárgyat célszerű még az indulás előtti készülődés 

során tudatosan otthon hagyni. Ha ez nem lehetséges jó, ha a strandolók közül egy fő 

mindig a törölközőknél marad. Élelmesebb fiatalok ki szoktak választani egy a 

közelükben „táborozó” családot, és őket kérik meg, hogy távollétük idején tartsák 

szemmel értékeiket. 

 

Védekezési lehetőségek 

 
Tájékozódjon előre a kiválasztott strand infrastruktúrájáról, rendelkezésre álló biztonsági 

szolgáltatásairól, ezek díjszabásáról, majd költségeit eszerint tervezze! Az értékmegőrző igénybe 

vétele nem bosszantó többletkiadás, hanem a strandolás végén megtérülő okos befektetés.  

 

A vízparton ne rejtsen pénzt, iratokat, slusszkulcsot cipő orrába, zokniba vagy a törölköző alá! Ezek 

azok a helyek ugyanis, ahol a tolvaj legelőször keresi.  

 

Az is vakmerő megoldás, ha a strandoló teli sporttáskát vagy hátizsákot hagy magára, miközben ő a 

tóban fürdik. E tárgyakat a ráterített törölköző sem teszi láthatatlanná. Csak akkor vállalkozzon 

magányos strandolásra, ha nincs Önnél kockáztatható érték vagy azokat biztonságosan elzárta! 

 

Csoportos fürdőzés esetén több turnusban 

menjenek úszni! Felváltva mindig maradjon 

valaki a törölközőknél! 

 

A Balaton értékei közé nem csak a páratlan 

természeti környezet, hanem a jó közbiztonság is 

hozzátartozik. Ennek fenntartása három 

szereplőn múlik: a rendőrségen, a települési 

önkormányzatokon és a nyaralókon. Utóbbiak 

elsősorban azzal járulhatnak hozzá a sikerhez, 

ha értékeik biztonságára tőlük telhetően 

odafigyelnek. 
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FONTOS SZABÁLY: Ha az Ön, vagy más tulajdona tekintetében érdeklődést tanúsító, esetleg azt 

már meg is érintő idegent észlel, ne elégedjen meg azzal, hogy rendre utasítja, kérjen segítséget az 

ott dolgozó alkalmazottaktól, illetőleg hívja a rendőrséget! Az igazoltatás biztosíthatja, hogy 

munkatársaink az intézkedés alá vont adatait rögzítsék, továbbá hogy folyamatban lévő strandlopási 

ügyek ismeretlen tetteseivel személyét összevessék. A tapasztalat ugyanis az, hogy a 

bűncselekmények elkövetésében sokszor a környezet közömbössége is szerepet játszik. 

 

2. Útépítés a 82. számú főúton 

 

 A 82. számú út Veszprém és Zirc közötti 

szakaszának felújítása immár hetek óta tart. 

A munkálatok idején visszatérően kerül sor 

félpályás útlezárásokra. Ilyenkor jelzőőrök 

irányítják a forgalmat. Egyes szakaszokon   

− melyek akár több kilométer hosszúak is   

lehetnek − 40 km/h-ra korlátozták a 

megengedett sebességet. A táblák munkaidőn 

kívül, illetve hétvégén is kint vannak. Az arra 

közlekedők közül sokan felülbírálják azok 

jelzéseit és a szabálysértőnek csak a 

vérmérsékletén múlik, hogy mennyivel lépi át a megengedett sebességhatárt. Az úttest 

szélén sorakozó és az igénybe vehető aszfaltfelületet szűkítő mobil jelzőtáblák, illetőleg a 

különböző felújítási stádiumban lévő aszfaltrészek váltakozásai meglephetik a 

gyorshajtókat, a pánikreakciók pedig balesetveszélyes helyzeteket teremthetnek. 

 

E beruházások jellemzője, hogy amíg zajlanak, több toleranciát igényelnek a 

közlekedőktől, különösen azoktól, akik naponta használják ezt az útszakaszt. A 

tanúsított türelem viszont megtérül, mert a munkálatok befejeztével lényeges minőségi 

javulást tapasztalhatunk majd.  

 

KÉRJÜK, HOGY FOKOZOTT FIGYELEMMEL ÉS KÖRÜLTEKINTÉSSEL 

KÖZLEKEDJENEK! 

 
Az illusztrációul szolgáló fotókat a Fortepan Archívum gyűjteményéből válogattuk: 

1. kép: (FORTEPAN/Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény adományozó) 

2. kép: (FORTEPAN/MZSL/Ofner Károly) 

3. kép: (FORTEPAN/Konok Tamás id. adományozó) 

 

Információkéréssel forduljon hozzánk bizalommal: 
 

Veszprémi Rendőrkapitányság 

8200 Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky utca 2. 

Tel:06-88/428-022 

e-mail: ipsitsc@veszprem.police.hu 
 

 

A kiadásért felel: dr. Ipsits Csaba r. ezredes rendőrkapitány 


